



50/2022. zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 02. 03. 2022 od 10.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, doc. Böhmer, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Ján Chvála, Mgr. Žiaková, Mgr. Alušik, MUDr. Kurtanský, prof. Bražinová

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Pedagogické záležitosti
 - 4/ Vnútrofakultné granty
 - 5/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Dekan LF UK informoval o e-maile od doc. MUDr. E. Goncalvesovej, CSc., v ktorom LF UK oznamuje, že Slovenská kardiologická spoločnosť ponúka svoje prostriedky a možnosti na pomoc študentom medicíny, ktorí utekajú z Ukrajiny.

Pri zisťovaní počtov publikácií za celú fakultu bolo zistené, že údaje z výročných správ UK a z MŠVVAŠ SR sa líšia a nie sú ani v súlade s výsledkom overovania počtu publikácií Akademickou knižnicou LF UK. Bude potrebné zistiť, ako je vykázaný počet publikácií v najnovšom materiáli zverejnenom na MŠVVAŠ SR a či bude možné porovnať čísla z predchádzajúcich rokov. Zodpovední: prodekan Varga, prodekan Mravec.

3/ Pedagogické záležitosti

V nadväznosti na prijaté opatrenia rektora UK zo dňa 24. 2. 2022 v súvislosti s pomocou zamestnancom a študentom z Ukrajiny, bolo dňa 28. 2. 2022 doručené z RUK usmernenie k posudzovaniu žiadostí ukrajinských študentov o mimoriadne jednorazové štipendium z vlastných zdrojov UK, ktoré sa poskytne po prijatí elektronickej žiadosti študenta prostredníctvom fakulty vo výške 200,00 €. Vyplatené štipendiá budú zo strany UK fakulte refundované.

Na LF UK študuje 14 študentov z Ukrajiny a Vedenie LF UK rozhodlo poskytnúť ukrajinským študentom ešte aj jednorazové štipendium z vlastných zdrojov LF UK vo výške 200,00 €. O tejto skutočnosti budú ukrajinskí študenti Informovaní e-mailom. Zodpovedná: prodekanka prof. Šimaljaková.

Prodekan Novák informoval o žiadosti zahraničného študenta zubného lekárstva študujúceho na Ukrajine o prestup. Prodekan Novák bude kontaktovať študenta, aby doplnil údaje kde sa momentálne nachádza (SR alebo zahraničie), aké má štátne občianstvo, v akom jazyku študoval, aké relevantné doklady o doterajšom štúdiu môže predložiť.

Prodekan Novák sformuluje dotaz na UK adresovaný na rektora UK s kópiou na prorektorcu Kovačičovú ohľadom možného prestupu študentov (jazyková bariéra, odlišné kurikulum, kapacitné a finančné možnosti fakulty – koľko študentov do ročníka v jednotlivých ŠP by bolo možné prijať navyše - možnosti klinických pracovísk, možnosti ubytovania v ŠD). Pred rozhodnutím o zaradení do štúdia bude nutný pohovor so študentom za účelom zistenia jeho vedomostí a zručností získaných doterajším štúdiom.

Tajomníčka LF UK informovala o zasadnutí Komisie krízového riadenia LF UK, ktoré sa konalo dňa 1. 3. 2022.

Údaje od predsedníčky KKR prof. Bražinovej:

Aktuálne usmernenie ohľadom izolácie Covid-19 pozitívnej osoby a kontaktov bude zverejnené na webovej stránke fakulty.

Dňom 28. 2. 2022 končí testovanie zamestnancov Ag testami v súlade s epidemickou situáciou a nariadením RÚVZ.

Na základe výzvy MZ SR sa približne 20 - 30 študentov LF UK prihlásilo na pomoc vojnovým utečencom na hraniciach s Ukrajinou. Pred začiatkom takejto pomoci bude potrebné zistiť, na aký dlhý čas študenti odchádzajú vypomáhať, aby bolo možné zorganizovať náhradnú výučbu. Neúčast' na vyučovaní bude ospravedlnená. Potreba absolvovania výučby v náhradných termínoch bude konzultovaná so študijnými prodekanmi, garantami predmetov a prednostami pracovísk.

Údaje zozbiera predseda ŠČAS I. Fuljer, nahlási ich študijným prodekanom a Študijnému oddeleniu.

V súčasnosti v zdravotníckych zariadeniach vypomáha približne 50 našich študentov v súvislosti s epidémiou Covid-19. Náhradná výučba a náhradné termíny na skúšanie sú pre nich zabezpečené.

Študijní prodekaní ani zástupcovia študentov nemajú informácie o akýchkoľvek problémoch s aktuálnou výučbou.

4/ Vnútrofakultné granty

Na Projektové centrum bolo podaných 19 žiadostí. V najbližšom období sa budú údaje uvedené v žiadostiach overovať.

5/ Rôzne

Hovorkyňa UK sa na dekana LF UK obrátila s otázkou, ktorú dostala z médií, či na našej fakulte evidujeme žiadosti študentov z Ukrajiny, ktorí by chceli pokračovať v štúdiu na LF UK. Zodpovední: prodekan Novák, prodekanka Šimaljaková a prodekan Mravec pripraví odpovede.

Predseda ŠČAS I. Fuljer informoval, že cca 150 študentov prejavilo záujem o vlastné taláre. I. Fuljer zistí záväzný záujem študentov.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 12.06 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 08. 03. 2022 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková